

Parlament České republiky
POSLANECKÁ SNĚMOVNA

2001

3. volební období

853

**Zpráva o peticích přijatých Poslaneckou
sněmovnou Parlamentu České republiky, jejich
obsahu a způsobu vyřízení za období
od 1. 7. 2000 do 31. 12. 2000**

Zpráva o peticích přijatých Poslaneckou sněmovnou Parlamentu ČR, jejich obsahu a způsobu vyřízení za období od 1. 7. 2000 do 31.12.2000

Poslanecké sněmovně Parlamentu došlo za dobu od 1. 7. 2000 do 31. 12. 2000 77 petic, které podepsalo celkem 171 256 občanů. Ve srovnání s I. pololetím roku 2000 bylo zaevidováno o 36 petic méně, ale počet lidí, kteří využili svého petičního práva a tímto způsobem se vyjádřili ve věci veřejného nebo jiného společného zájmu, vzrostl o 73 708.

Občané se vyjadřovali k připravovaným právním úpravám v souvislosti s jejich očekávaným projednáváním v Poslanecké sněmovně Parlamentu nebo svými žádostmi, návrhy a stížnostmi reagovali na současné dění a aktuální problémy.

Nejvíce petic – 40 – s celkem 25 022 podpisy se týkalo resortu školství. Největší počet podpisů – 114 668 – byl shromážděn k požadavku na vypsání referenda o spuštění jaderné elektrárny Temelín. Druhou největší peticí – 14 268 podpisů - byla petice za Deklaraci práv počatého dítěte.

Petiční výbor se zabývá každou peticí. V případech, kdy vyřízení nepřísluší petičnímu výboru, jsou petice v souladu se zákonem č. 90/1995 Sb., o jednacím řádu Poslanecké sněmovny postupovány výborům, kterým vyřízení věcně náleží. Jedná-li se o požadavek na změnu zákona nebo přijetí nové právní úpravy, jsou petice předávány k využití také parlamentním poslaneckým klubům, aby mohly zvážit, zda a které náměty využijí pro svoji zákonodárnou iniciativu. Petice jsou zasilány i přímo věcně příslušnému ministru vlády, aby návrh mohl být případně přímo zapracován nebo zohledněn již při přípravě zákona.

Pisatelům je zasláno stanovisko k obsahu petice, podáno vysvětlení či sděleno, jak bude petice využita a jaká opatření byla nebo budou z podnětu petice provedena. Poslanci často osobně jednají s petenty, zástupci petentů jsou zváni i na jednání výboru, případně se poslanci seznámí s problematikou přímo na místě.

Počet došlých a vyřízených petic podle jednotlivých výborů je připojen v tabulce č. 1. Obsah petic je patrný z připojené tabulky č. 2, ve které je zároveň uveden počet petic, kolik bylo zasláno podpisových archů a přesný počet podpisů. V tomto přehledu jsou petice tříděny na základě klasifikačních znaků přebíraných z tezauru Eurovoc, které vyjadřují hlavní téma petice. Každý klasifikační znak obsahuje číslo, které slouží pro jeho přesnou identifikaci a systematické členění seznamu petic.

Program evidence petic byl vypracován k využití všem poslancům a výborům Parlamentu v informačním systému Poslanecké sněmovny Parlamentu. Evidence je realizována v prostředí Lotus Notes s uvedením, kdo petici podal, kdy byla doručena, čeho se týkala a jak, kdy a kým byla projednána a vyřízena. Program lze využít nejen pro evidenci petic, ale i ke sledování pohybu jednotlivých dokumentů, stavu zpracování, k dotazům na jednotlivé dokumenty a selekci dokumentů dle různých klíčů. V informačním systému jsou též přehledně řazené měsíční a pololetní zprávy podle projednání v petičním výboru.

Z hlediska obsahového zaměření bylo za sledované období předloženo 36 petic (24 896 podpisů) proti záměru Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy zrušit víceletá gymnázia. Podle učitelů, ale i rodičů, kteří kritizovali připravovaný návrh Ministerstva školství, mají víceletá gymnázia v současné době své opodstatnění. Vláda dosud návrh nového školského zákona Poslanecké sněmovně nepředložila. Petiční výbor informoval ministra školství o probíhající rozsáhlé petiční akci na podporu víceletých gymnázií, neboť probíhala jednání o národním programu rozvoje vzdělávání, tzv. Bílé knize, a připravuje se nový školský zákon. Stanoviska k rušení víceletých gymnázií dostal rovněž výbor pro vědu, vzdělání, kulturu, mládež a tělovýchovu, který se jako věcně příslušný výbor bude návrhem školského zákona zabývat.

Ve dvou případech (19 podpisů) byly podány kritické připomínky ve věci úhrady neinvestičních výdajů obcí s požadavkem na novelizaci zákona č. 564/1990 Sb., o státní správě a samosprávě ve školství. S peticemi byli seznámeni ministr školství, výbor pro vědu, vzdělání, kulturu, mládež a tělovýchovu a poslanci petičního výboru, aby námět mohli zvážit a na základě všech poznatků a dosavadních zkušeností navrhnout novou legislativní úpravu úhrady nákladů za žáky, kteří z nejrůznějších důvodů plní povinnou školní docházku v jiné škole než v obci, ve které bydlí. Podle sdělení ministra školství se uvedenou problematikou MŠMT zabývalo a ještě znovu zváží návrh při dopracovávání návrhu nového školského zákona.

Ukončení udělování dvou různých akademických titulů – PhDr. a Ph. D. – v oblasti humanitních, pedagogických a společenských věd a jejich nahrazení jedním, plnohodnotným titulem žádali signatáři petice, která vznikla na půdě Filozofické fakulty Univerzity Karlovy v Praze (71 podpisů). V další petici s 36 podpisy se jednalo o nesouhlasné stanovisko k návrhu na zrušení zvláštních škol. Uvedenými peticemi týkajícími se resortu školství se věcně zabýval výbor pro vědu, vzdělání, kulturu, mládež a tělovýchovu.

Petici za referendum o spuštění jaderné elektrárny Temelín podepsalo celkem 114 668 občanů. Poslanecké sněmovně byl podán poslanecký návrh poslanců L. Ambrozka, P. Buzkové, V. Mlynáře a dalších na vydání ústavního zákona o referendu o uvedení jaderné elektrárny Temelín do provozu a o změně ústavního zákona č. 1/1993 Sb., Ústava České republiky, ve znění ústavního zákona č. 347/1997 Sb. včetně prováděcího zákona, který upravuje otázku referenda k uvedení jaderné elektrárny Temelín do provozu. Prvé čtení proběhlo 18. 10. 2000 na 28. schůzi a návrh zákona byl předkladateli vzat zpět vzhledem k tomu, že již došlo ke spuštění Temelína.

V petici s 3 813 podpisy bylo požadováno zachování Elektrárny Hodonín jako výrobce tepla a elektřiny i udržení zaměstnanosti horníků na Dole Mír v Mikulčicích na Hodonínsku, která byla rekonstruována a modernizována a je vybavena novou technologií proti znečišťování ovzduší. Petiční výbor si vyžádal v této věci stanoviska. Podařilo se již uzavřít smlouvu mezi obcí, Dolem Mír a ČEZ pro rok 20001 a příslib smluvního vztahu pro rok 2002.

Občanské sdružení pro zvelebení obce Kytlice (184 podpisů) protestovalo proti plánované stavbě exportní linky velmi vysokého napětí 110 kW, která má být vedena

z Nového Boru do Spolkové republiky Německo. Poslanci petičního výboru se na základě podobných podnětů opakovaně zabývali otázkou, jak je zajištěna účast občanů a obcí v procesu posuzování vlivu stavby na životní prostředí. Petici obdržel pro informaci také výbor pro veřejnou správu, regionální rozvoj a životní prostředí. Poslanecká sněmovna vyslovila na 29. schůzi souhlas s vládním návrhem zákona o posuzování vlivu na životní prostředí, který by měl podobným problémům, jaké občané v petici uvádějí, lépe předcházet.

K „Deklaraci práv počatého dítěte“ vyhlášené k 10. výročí přijetí Úmluvy o právech dítěte se připojilo 14 268 občanů, kteří požadovali, aby se zásady deklarace staly součástí právního řádu České republiky a ve smyslu deklarace byl upraven zákon č. 66/1986 Sb., o umělém přerušení těhotenství. Poslanci si vyžádali stanoviska ministra zdravotnictví, spravedlnosti i práce a sociálních věcí, neboť náměty v předmětné deklaraci zasahují do řady odvětví a uspořádali k tomuto tématu veřejné jednání. S peticemi byl seznámen výbor pro sociální politiku a zdravotnictví a kluby všech politických stran.

K dopravě se vztahovaly tři petice. Občané městské části Prahy 5 (5 080 podpisů) žádali urychlenou přípravu a zahájení výstavby silničního obchvatu Slivenec - Jesenice a propojení dálnic D1 a D5 podle již schváleného územního plánu hlavního města Prahy. Text petice za urychlenou realizaci změny vjezdu do města Mohelnice od obce Studená Loučka z důvodu zajištění bezpečnosti podepsalo 1 728 občanů. Kritické připomínky se týkaly návrhu zákona o provozu na pozemních komunikacích.

Ve všech případech vjetí vozidel do města Mohelnice po klesání silnice I/35 byl, jak bylo zjištěno, příčinou špatný technický stav vozidel a nedodržení dopravních předpisů. Na základě řady jednání se však podařilo již k 15. listopadu 2000 provést nezbytné stavební úpravy silnice I/35 před únikovou zónou i v jejím novém stavebně technickém uspořádání, které si vyžádaly náklad 3, 3 mil. Kč. Zároveň jsou činěny kroky i pro urychlení přípravy rozsáhlejší rekonstrukce úseku silnic I/ Studená Loučka – Mohelnice a rekonstrukce křižovatky silnic 1/44 v Mohelnici s cílem zahájit investici v roce 2002. Dosud provedená a připravovaná opatření by měla předmětný problém zcela vyřešit.

V případě petice občanů Prahy 5 bylo zjištěno, že výstavba silničního okruhu kolem hl.m. Prahy je mezi dálnicemi D5 a D1 rozdělena na tři stavby, stavby 514 Slivenec - Lahovice a 513 Lahovice - Vestec, které jsou již ve stadiu projednávání dokumentace vlivu stavby na životní prostředí. Pokud nedojde při projednávání potřebných dokumentací k prodlení, stavební práce by mohly být zahájeny v roce 2002. Projednání třetí části stavby 512 Vestec - D1, je složité, nebyl dosud schválen územní plán velkého územního celku Pražského regionu. Rozpočet Státního fondu dopravní infrastruktury na rok 2001 byl Poslaneckou sněmovnou schválen, uvedené stavby jsou již zařazeny do jmenovitého seznamu akcí registrovaných v programu ISPROFIN.

Ve 3 případech (1 434 podpisů) byl podán podnět nebo vyjádřena podpora požadavku na ocenění boje Ctirada a Josefa Mašínových proti komunistickému režimu přijetím proklamace Poslaneckou sněmovnou a došlo tak ocenění jejich vkladu v boji proti komunistickému režimu. Petice byla předána všem poslaneckým klubům.

K problematice spořitelních a úvěrních družstev směřovaly dvě petice (131 podpisů), ve kterých signatáři kritizovali činnost Úřadu pro dohled nad družstevními záložnami a

navrhovali opatření k dořešení náhrad škod vzniklých členům záložen. Situaci sektoru peněžního družstevnictví se celá Poslanecká sněmovna opakovaně zabývala. Vládní návrh zákona o státním dluhopisovém programu k získání finančních prostředků na poskytnutí návratné finanční výpomoci ze státního rozpočtu ke krytí výplaty náhrad ze Zajišťovacího fondu družstevních záložen byl projednán v podrobné rozpravě 30. 11. 2000 na 29. schůzi. Návrh zákona byl přijat a zákon byl vyhlášen 11. 1. 2001 ve Sbírce zákonů pod č. 9/2001 Sb.

Petiční výbor na svých jednáních věnoval pozornost této problematice ještě z pohledu, jaké je právní postavení člena družstevní záložny po přijetí novely zákona č. 100/2000 Sb., uspořádal na toto téma veřejné slyšení a dal prostor k jednání mezi státními orgány a poškozenými členy kampeliček. Poslanci si vyžádali mimo jiné od ministra financí analýzu krachu družstevních záložen a doporučili, aby se připomínkovým místem při novele, resp. nové úpravě zákona o družstevních záložnách stala Česká asociace záložen.

V předložené petici s 2 144 podpisy k připravované reformě veřejné správy byl požadavek na zřízení „malého okresu“ Polensko. Tzv. II etapa reformy státní správy a samosprávy je velmi náročná a složitá záležitost, která si vyžádá ještě podrobnou diskusi. Vzhledem k tomu, že tato problematika věcně patří do působnosti výboru pro veřejnou správu, regionální rozvoj a životní prostředí, kde také probíhá a bude probíhat jednání o dalších etapách a postupu reformy, byla petice tomuto výboru postoupena k využití.

Starostové Sdružení povodí Ondřejnice požádali, aby také starostové, zástupci starostů a jiní členové měli nárok na příspěvek na stravování. Tento problém je od účinnosti nového zákona o obcích č. 128/2000 Sb. již vyřešen, na zmíněný okruh veřejných funkcionářů se bude vztahovat zákoník práce.

Pod petici České tábornické unie za úpravu hygienických předpisů pro dětské stanové tábory se podepsalo 886 občanů. Česká tábornická unie upozornila na skutečnost, že vyhláška č. 185/1990 Sb. ve znění vyhlášky č. 445/1992 Sb., o zotavovacích a jiných podobných akcích pro děti a dorost neodpovídá současným potřebám ani podmínkám táborů. Ministr zdravotnictví informoval poslance, že kritizovaná vyhláška bude zrušena k 1. 1. 2001. Zástupci petentů byla nabídnuta spolupráce při tvorbě odborného podkladu a zprostředkování diskuse mezi tábornickými a obdobnými organizace při přípravě nové vyhlášky, která se v souvislosti s přijetím zákona č. 258/2000 Sb. o ochraně veřejného zdraví připravuje.

Petice za novelizaci zákona č. 221/1999 Sb., o vojácích (36 podpisů) na obnovení výplaty výsluhového příspěvku byla postoupena ministru obrany. Ministerstvem je již zpracována pracovní verze případné novely, která podle sdělení ministra částečně respektuje i požadavek petentů. Problematice výsluhových příspěvků se nadále bude věnovat výbor pro obranu a bezpečnost.

Požadavek na změnu vládního nařízení č. 464/1991 Sb., kterým se stanoví nejnižší měsíční mzda pro účely trestního zákona, byl postoupen ministru spravedlnosti. Předložený vládní návrh novely trestního řádu (sněmovní tisk 785) již upravuje hranici výše jednotlivých škod přímo zákonem.

Protest proti vydání majetku v Rájci – Jestřebí potomkům Hugona Nikolause Salma –

Reifferscheidta, kteří se podle názoru petentů provinili proti českému národu v době protektorátu Čechy a Morava, podepsali 404 občané. Ve věci probíhá soudní řízení, není v pravomoci Poslanecké sněmovny do probíhajícího sporu zasahovat. Stejně tak nemohou poslanci přezkoumávat rozhodnutí správního úřadu, která jsou též případně přezkoumatelná soudem.

Český spolek na Slovensku požadoval, aby došlo k další novele zákona č. 40/1993 Sb. o nabytí a pozbytí státního občanství, neboť novela tohoto zákona č. 194/1999 Sb. stále neřeší některé případy, a považují ji proto za diskriminační. V současné době se nepřipravuje novela tohoto zákona, podnět byl předán k využití poslaneckým klubům a místopředsedovi vlády a předsedovi Legislativní rady vlády.

Nesouhlasné stanovisko ve věci uzákonění registrovaného partnerství osob téhož pohlaví bylo vyjádřeno ve dvou peticích s 262 podpisy. V Poslanecké sněmovně se několikrát otázka registrovaného partnerství osob téhož pohlaví již diskutovala, poslanci předložené návrhy zákonů upravující tyto vztahy zatím vždy zamítli.

V petici rodičů a přátel dětí se zrakovým a kombinovaným postižením v raném věku (262 podpisy) bylo požadováno finanční zajištění center zabezpečujících péči dětem se zdravotním postižením. Poslanci petičního výboru iniciovali jednání mezi zástupci ministerstev zdravotnictví, školství a práce a sociálních věcí s cílem najít vhodné řešení pro tyto děti. Jednání zatím ještě neskončila.

Fond ohrožených dětí v petici za urychlenou novelu zákona o rodině (197 podpisů) upozornil na nedostatky právní úpravy osvojení, která podstatně ztěžuje šanci opuštěných dětí na včasné umístění do náhradní rodiny. Tato petice vznikla v roce 1998, vlastně ještě před přijetím některých nových zákonů, zejména zákona č. 359/1999 Sb., o sociálně-právní ochraně dětí, zákona č. 360/1999 Sb., kterým se mění některé zákony v souvislosti s přijetím zákona o sociálně-právní ochraně dětí, např. právě zákon o rodině a poslední novely zákona o občanském soudním řádu. Při projednávání těchto zmíněných zákonů se poslanci zabývali uvedenými podněty a dali také prostor např. v petičním výboru, aby se i zástupci odborné veřejnosti mohli k navrhovaným úpravám vyjádřit.

V petici od pobočky Konfederace politických vězňů ČR v Přerově (131 podpisů) byl požadavek na odvolání vedoucího odborné katedry bezpečnostních předmětů ze Střední policejní školy Ministerstva vnitra v Holešově. Personální i kázeňskou pravomoc vůči jednotlivým zaměstnancům policejní školy má její ředitel, proto petiční výbor zaslal text petice k jeho rukám a pro informaci též ministru vnitra.

Nájemníci domu č. p. 3019 – 3026, ul. Kosmonautů, Mělník (119 podpisů) kritizovali dosavadní průběh privatizace bytového fondu v majetku Českých drah a poukázali na skutečnost, že všechny podmínky stanovené ČD k provedení privatizace byly ze strany nájemníků splněny a ČD ani po téměř čtyřech letech nepředložily privatizační projekt včetně návrhu smlouvy. Petici se nelze domáhat privatizace bytů, předseda vlády však při odpovědi na ústní interpelaci 14. 9. 2000 informoval, že k privatizaci bytového fondu v majetku Českých drah po dohodě s ministerstvem financí dojde.

Nadace Nová Země (118 podpisů) požadovala plnou podporu obnovitelné sluneční energetiky. Požadavek byl projednán v podvýboru pro energickou politiku s tím, že sluneční energie je zdroj, který nezajišťuje pravidelný výkon a technologie přeměňující solární energii na elektrickou jsou velmi drahé, a tudíž při dané ceně elektrické energie nerentabilní.

S peticí Svazu občanské sebeobran, ve které bylo upozorněno na nutnou novelizaci zákona o úpravě majetkových vztahů a nároků v družstvech, vyjádřili souhlas 102 občané. Poslanecké sněmovně byly předloženy tři poslanecké návrhy na novelu uvedeného zákona č. 42/1999 Sb. v platném znění (sněmovní tisky 703, 720 a 762). Návrhy zákonů byly projednány v prvním čtení 6. 12. 2000 na 29. schůzi Poslanecké sněmovny.

PŘEHLED PETIC DOŠLÝCH POSLANECKÉ SNĚMOVNĚ PARLAMENTU ČR

Období od 01. 07.00 do 31.12.00

VÝBORY, KOMISE	DOŠLO	VYŘIZENO				LHŮTA BĚŽÍ	NEVYŘIZENO
		POSTOUPENO	DOPISEM VYBORU	PŘEDÁNO VÝBORU K VYUŽITÍ	JINAK		
ÚPV							
VOB							
PV	71		59	12		71	
RV	1		1			1	
HV	1		1			1	
ZEV	1			1		1	
VSRZP							
VSPZ	1			1		1	
VVKM	2		2			2	
ZAV							
KOMISE							
CELKEM	77		63	14		77	

V Praze dne 31.12.00

Přehled došlých petic ve II.pololetí 2000

	PETICE	ARCHY	PODPISY
0421 parlament (1) požadavek na zrušení Senátu 23.10.00	1	1	4
0431 politický život a bezpečnost veřejnosti (4) podnět a vyjádření podpory ve věci bratří Mašínů 16.08.00-15.12.00	3	3	1434
požadavek na odvolání vedoucího odborné katedry bezpečnostních předmětů na policejní škole v Holešově 02.11.00	1	5	131
0436 výkonná moc a státní správa (3) kritické připomínky občanů Ludvíkova k neplnění nařízení vlády o ochraně před povodněmi 30.08.00	1	3	79
podpora zřízení tzv. "malého okresu" Polensko 21.09.00	1	92	2144
požadavek týkající se příspěvku na stravování pro funkcionáře z rozpočtu obcí 21.07.00	1	1	18
0816 mezinárodní rovnováha (1) kritické stanovisko k ČLR s požadavky ve věci vztahu ČR k Čínské lidové republice 24.08.00	1	1	26
0821 obrana (1) požadavek na odstranění tvrdosti zákona o vojácích z povolání v části o výsluhovém příspěvku 11.09.00	1	3	32

1211 občanské právo (1)

protest proti vydání majetku potomkům Hugona Nikolause Salma - Reifferscheidta v Rájci - Jestřebí
26.10.00

1 11 404

1216 trestní právo (1)

připomínky k nařízení vlády o stanovení nejnižší měsíční mzdy pro účely trestního zákona
17.08.00

1 1 1

1231 mezinárodní právo (1)

připomínky Českého spolku na Slovensku k otázce nabývání státního občanství

1 3 95

1236 práva a svobody (5)

podpora Deklarace práv počatého dítěte
10.10.00-24.11.00

3 783 14268

stanovisko proti uzákonění registrovaného partnerství
12.07.00-03.11.00

2 10 262

2416 úvěrové a finanční instituce (2)

kritické připomínky k činnosti Úřadu pro dohled nad družstevními záložnami a návrhy na opatření
k dořešení náhrad škod vzniklých členům záložen
14.09.00-19.09.00

2 11 131

2806 rodina (1)

požadavek na novelu zákona o rodině
18.08.00

1 9 197

2831 kultura a náboženství (1)

kritika poměrů a vedení v české Jednotě bratrské
20.12.00

1 1 7

2836 sociální ochrana (1)

požadavky týkající se finančního zajištění center zabezpečujících péči dětem se zdravotním postižením
30.10.00

1 125 262

2841 zdraví (2)

podpora klonování lidských embryí pro zdravotní výzkumy
30.08.00

1 1 5

požadavky týkající se úpravy hygienických předpisů pro stanové tábory
04.07.00

1 42 886

2846 urbanismus a výstavba (1)

nesouhlas s postupem GRČ Českých drah, s. o, Praha při privatizaci bytových domů č. p. 3019 - 3026,
ul. Kosmonautů, Mělník
14.09.00

1 3 119

3211 školství (40)

kritické připomínky k udělování akademických titulů
20.10.00

1 6 71

připomínky ve věci úhrady neinvestičních výdajů obcí s požadavkem na novelu zákona č. 564/1990 Sb.,
o státní správě a samosprávě ve školství

01.12.00-13.12.00

2 2 19

stanovisko proti návrhu na zrušení víceletých gymnázií
19.09.00-20.12.00

36 1819 24896

stanovisko proti návrhu na zrušení zvláštních škol
11.12.00

1 1 36

4016 právní forma organizací (2)

nesouhlas podřínské ZEAS Staré Hradiště, okr. Pardubice se způsobem vypořádání majetkových podílů
01.12.00

1 1 13

požadavek na novelizaci zákona o úpravě majetkových vztahů a vypořádání majetkových nároků v družstvech
13.09.00

1 5 102

4816 pozemní doprava (3)

požadavek na dostavbu silničního obchvatu Sliveneč- Jesenice a propojení dálnic D1 a D5

20.11.00 1 225 5080

požadavek na urychlenou realizaci změny vjezdu do města Mohelnice od obce Studená Loučka z důvodu zajištění bezpečnosti

14.09.00 1 88 1728

připomínky k návrhu zákona o provozu na pozemních komunikacích

23.08.00 1 1 1

5216 poškozování životního prostředí (1)

stížnost nájemníků domu č. p. 2619 v Lučňá ulici, Praha 3 na nadměrný hluk z dětského hřiště

24.08.00 1 1 22

6621 elektrárenský a jaderný průmysl (4)

nesouhlas Občanského sdružení pro zvelebení Kytlice s plánovanou stavbou exportní linky velmi vysokého napětí 110 KV na trase Nový Bor - Varnsdorf

23.11.00 1 10 184

požadavek na vypsání referenda o spuštění jaderné elektrárny Temelín

13.07.00-13.09.00 2 114668

požadavek na zachování elektrárny Hodonín

17.07.00 1 237 3813

6626 alternativní energie (1)

podpora solárního energetického systému

20.11.00 1 25 118

Parlament České republiky
POSLANECKÁ SNĚMOVNA
2001
3. volební období

USNESENÍ č. 212
petičního výboru
40. schůze, dne 8. února 2001

K bodu: Zpráva o peticích přijatých Poslaneckou sněmovnou, jejich obsahu a způsobu vyřízení za období od 1. 7. 2000 do 31.12. 2000

Petiční výbor

- I. **p r o j e d n a l** předloženou Zprávu o peticích přijatých Poslaneckou sněmovnou, jejich obsahu a způsobu vyřízení za období od 1. 7. 2000 do 31.12. 2000
- II. **p o v ě ř u j e** předsedu výboru, aby Zprávu upravil podle připomínek poslanců a poté ji předložil k informaci Poslanecké sněmovně podle zákona č. 90/1995 Sb., o jednacím řádu Poslanecké sněmovny, § 113, odst. 4)
- III. **d o p o r u č u j e** Poslanecké sněmovně Parlamentu, aby přijala následující usnesení:
„Poslanecká sněmovna Parlamentu bere na vědomí Zprávu o peticích přijatých Poslaneckou sněmovnou, jejich obsahu a způsobu vyřízení za období od 1. 7. 2000 do 31. 12. 2000.“
- IV. **z m o c ň u j e** předsedu výboru, aby s tímto usnesením seznámil Poslaneckou sněmovnu a předloženou zprávu odůvodnil.

František Pejřil, v.r.
ověřovatel výboru

JUDr. Cyril Svoboda, v.r.
předseda výboru